



# 三改一拆 暨无违建创建推进会召开 我市全力冲刺省无违建先进市

记者 张赤奎 俞夏冰

本报讯 17日,我市召开三改一拆暨无违建创建推进会,总结工作、查找短板、部署任务,并对《浙江省无违建县(市、区)创建标准及考评办法》进行解读,全力冲刺全省无违建先进市。

今年以来,我市牢牢抓住拆违这个牛鼻子,将每个月的第二个完整周确定为集中拆违周,一改以往打一枪换一个地方的拆违方式,集中力量以整

村连片推进的模式进行攻坚,形成了强大的拆违声势,营造了良好的拆违氛围,取得了阶段性成果。截至16日,全市共拆除违法建筑3477宗188万平方米。其中,4个集中拆违周期间共拆除违法建筑125万平方米。与此同时,旧住宅区、旧厂区和城中村改造三改工作全面推进,两路两侧四边三化专项整治工作稳步推进。

下一步,我市将深入推进无违建先进市创建,加强对镇街区的业务指导,坚持拆字当头,纵深推进

三改一拆工作,重点加大对低散乱危企业违建、两路两侧违建、涉水违建、城市建成区违建等的拆除力度,按照即拆即清、应耕则耕、应绿则绿、应建则建的要求,因地制宜做好拆后利用工作,加快两路两侧的整治工作,全面遏制新增违建的发生。



## 环保执法人员 夜查村镇级工业区

记者 王靖宁 见习记者 吕宇斌

本报讯 近日,市环保局全体人员进行宣誓,誓将我打造成全省一流的最严环境监管区。宣誓结束后,全体执法人员火速集合,持续开展每周夜查行动,兵分八路对城西新区、花街及东城街道等村镇级工业区快进行拉网式严查,再战污染一线。

巡查中,执法人员在花街镇发现一家涉嫌违法排放废水的铝盘头生产加工厂。走进该厂熔炼车间,执法人员见到硬质氧化生产线地面的废水存在渗漏偷排嫌疑。随后,执法人员立即进行现场取样并送检,当场查封硬质氧化生产线,并对该企业进行立案查处。

## 龙川东路延伸工程 拦路虎 扫除

记者 胡颖 通讯员 程望槐

本报讯 16日,在龙川东路延伸黄棠村地段,原长城乡预制场出租地块的占地面积4898平方米、建筑面积8249平方米的违建房及钢棚在大型机械轰鸣声中化为瓦砾、碎片。

东城街道聚焦破解拆违硬骨头,积极做好市重点工程龙川东路延伸政策处理工作,并组织集中拆违行动。16日,东城街道相关负责人会同行政执法、公安等部门放弃周末休息时间,从上午8时到下午2时,冒着酷暑坚守在拆违一线,为重点工程建设扫除拦路虎。

下一步,东城街道将开展沿线乱搭乱建拆除、零星地块整地及征地工作。

## 芝英镇 地毯式 排查消防安全隐患

记者 王伟建

本报讯 17日,芝英镇召开消防安全专题工作会议。

芝英镇提出,要高度重视消防安全工作,警钟长鸣,居安思危,时刻绷紧消防安全这根弦。要抓牢重点,全面推进地毯式排查的要求,全面排查辖区内企业、出租房、人员密集场所等各类场所、设施的消防安全,并在第一时间行动起来,全面落实出租房、人员密集场所、学校、企业、山林等各类火灾易发点消防安全责任。要责任到人,马上行动,完善消防应急预案,强化责任意识主动作为,立即全域铺开消防安全隐患排查整治工作。

# 政府引导参与 聚力 五个加强 我市召开军民融合深度发展交流座谈会

记者 应柳依

本报讯 为加快推动军民融合深度发展,14日,我市召开交流座谈会,金华市委常委、金华军分区司令员程友敏,我市市委常委、副市长廖育奎参加会议。

近年来,市委、市政府坚持把发展先进装备制造业和全力推动军民融合产业发展作为振兴实体经济的重要切

入点,努力营造良好的政策环境,积极调整产业结构,有力促进了装备制造和军民融合产业的良性发展。

廖育奎表示,下一步要加强资源要素的整合,扩充促进会的会员,引进有民参军经验的企业,加强日常工作机制,领导小组要真正发挥作用;加强军民融合流程规范化,指导企业对接融合平台;加强商会的作用,做到政府引导、企业参与,加强关键领

域技术研发,力争军转民产业技术有重大突破。

程友敏肯定了我市军民融合发展工作。他要求永康明确目标,短期目标是成功争创省军民融合创新示范区,长期目标是根据我市产业特色,做大军民融合产业和平台,形成政府搭台、企业唱戏、军方协调的良好互动局面,共同推进军民融合深度发展。



## 夏日送清凉

17日,最土公益联合金华市金泉天然水饮料有限公司为我市环卫处送去了500箱矿泉水。参加活动的志愿者说:环卫工人太辛苦了,他们每天起早摸黑、风雨无阻,为城市的整洁付出辛勤劳动。我们应该为他们做些力所能及的事。

记者 杨成栋 摄

# 姚舒拉载一车图纸谋发展项目

记者 徐灿灿

一个临近下班的下午,花川综合市场很是闹腾,货架上满满当当的货物招徕一批又一批的顾客,音像店、理发店播放着动感的音乐。而这繁华附近,还有一幢幢大楼正在施工,花川村建设如火如荼。

见到城西新区花川村党支部书记姚舒拉时,他略带嘶哑的嗓音难掩疲惫。村子不小,姚舒拉用车载着记者逛了起来。这幢大楼是综合大楼,占地5000平方米,是城西新区第一幢11层的大楼,1层至3层是商场,3层至11层是人才公寓,9月份竣工。原址是用钢棚搭的菜场,环境很差。他告诉记者,起初刚准备拆钢棚时,反对

的声音很多,甚至还有谩骂。经过多次召开村民代表大会讲解规划的前景、意义以及上门做工作,村民才慢慢理解。现在综合大楼造起来了,村民都引以为傲。这一块是农房改造区块。

现在引进了3家快递,申通、中通和韵达。城西电商发展很快,85%的电商快递都聚集城西花川。这里是韵达,已经开始营业,中通和申通正在抓紧施工,到双十一的时候全部开业。姚舒拉是个活地图,对村内的地块规划、建设进度了如指掌。

记者也注意到,姚舒拉的私家车里,堆着不少项目规划图和施工图。今年我已经64岁了,村里还有很多事情没做。感觉每天都在和时间赛跑,时间太少,而要做的事情太多。

姚舒拉感叹,自己最怕时间不够用。旁边的村民说,姚舒拉把所有的时间都给村里干事了。

综合大楼建设、农房改造、快递引进是已经落地的项目,姚舒拉心里还装着长远谋划的蓝图:居家养老服务中心、文化礼堂、公办小学及幼儿园、电商大楼、高坑水库花园式改造等一大批项目,有些已经洽谈好准备施工,有些洽谈已接近尾声。载着一车图纸谋划项目的姚舒拉说,要提高工作效率,让这些项目尽早落地见效,让村民不仅物质富裕,还要精神富有。

## 老干部的新梦想

药粉的飘入。

由此带来的不便敬请谅解,感谢您对我们工作的理解与支持。

永康市金胜山公园管理处  
2017年7月18日

广大市民:

金胜山公园于2017年7月19日-7月20日,将组织专业防治队对公园山上及绿化带的树木进行一次森林病虫害防治工作。为确保安全,敬请各位市民在防治期间勿上山锻炼、游玩,并请周边的市民关好门窗,以免

# 通告

永康上门家教  
小初高各科81051968  
初高中数理化精辅  
548774,15257919315  
金联房产诚聘  
房产销售员5名可培养,女办公文员。电话:13858909339  
招夫妻对门卫  
8351九龙水库13906792928  
收购出租出售  
发电机,13588613758  
老快餐店低价转让  
8201,15158919963,754449  
设备转让  
8258一批木工设备转让,吕18867978199,679973  
铜铝门厂转让  
客源稳定接手即可生产  
13806772666,669666  
声明  
8333胡飞鹏、施静琼夫妇遗失孩子胡诗睿2008年9月16日的出生医学证明(正页),出生证号:1330207245,声明作废。  
声明  
8335永康市乾晨工贸有限公司遗失永康市工商行政管理局发放的备案通知书一份(永)登记内备字[2008]第203号,声明作废。  
营业执照遗失公告  
8341永康市达人机电有限公司遗失永康市市场监督管理局2014年4月30日核发的注册号为330784000094928营业执照(副本),声明作废。  
永康市达人机电有限公司  
2017年7月18日  
声明  
8341永康市达人机电有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784565873167,声明作废。  
营业执照遗失公告  
8342永康市象珠镇卓雅馨五金厂遗失永康市工商行政管理局2013年11月21日核发的注册号为330784616050413营业执照(正本),声明作废。  
永康市象珠镇卓雅馨五金厂  
2017年7月18日  
声明  
8343永康市飞马广告传媒有限公司遗失税务登记证(正本),浙税联字:330784753025421,声明作废。  
声明  
8346永康市唐先镇金畈村经济合作社遗失中国人民银行永康市支行核发的开户许可证,核准号:J3382000572503,声明作废。  
声明  
8346永康市唐先镇金畈村经济合作社遗失中国人民银行征信中心核发的机构信用代码证,证号:Q9933078400057250E,声明作废。  
营业执照遗失公告  
8349永康市西城城中汽车修理店遗失永康市工商行政管理局2013年8月13日核发的注册号为330784000176766营业执照(副本),声明作废。  
永康市西城城中汽车修理店  
2017年7月18日  
声明  
8350永康市金宝彩印包装有限公司遗失有效期自2010年1月8日至2014年1月8日的组织机构代码证(副本),代码号:14747347-8,声明作废。